l l MAPKA, MOJEJIb MOJIEJIBHBIN IO/l
-@\

Ford EcoSport 2014-
\Cﬁn P AUTOTUNING

ACCESSORIES
: ]

BboxoBble MOAHOKKH

SagmagHad Ne 1
Taftra M8

SaknamgHag Nel [Maif6a M3

Tatika M8
[T afiGa M8

Bonr M8x25
Tafirka M8
[ afiGa M8 2mmT.

Bont M8x25
[atixa M8
11 aftba M8 210T.

Bonr M8x25
Tatika M8
[T afiGa M8 21mT.

3akmagHas Ne2
Tafira M10
L afiGa M10

IHopsi/10K YCTAHOBKHM KOMILIEKTA MOPOIoB
CocTaB KOMILIEKTA Kpeneska

1.  TlpwioXuTh  KPOHIITCHHBI K  KYy30By H
ONpPECACINTh TOYKH KPCIIIICHUS. HANMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVYIJI
2. Jlma  ycTaHOBKM  TEPEAHEro  KpOHIITEHHA M8x20 8 T, C KBapaTHoi oL
TpeOyeTcs moIpe3Ka nopora M8x20 4 mr.
. Bonr
3. Y CTaHOBUTH KPOHIITEHHBL.. Nel 6 wT.
4.  YcraHOBHTh MOAHOXKH. Kpemutb mpu momouiu Ne2 2 .
6onroB M8x20 u raeck M8. [llaiica M3 22 m.
5. OTperyaupoBaTh IOJO0KEHHE MOJHOKEK. M10 2 .
6.  Bce Touku kpemnenus 3aTsaHyTh (M10-50 Hwm, Taii Mg 18 mr.
aiika
M8-30 Hv, M6-10 Hwm). Mcnons3oBanue M10 2 mr.

MMHCBMOWHCTPYMCHTA 3aIIPCIICHO.
= —————————————— ... . - - — |
www.opttriabc.ru



Cxema yCTaHOBKM 3aKNaAHbIX NAaHOK

3aKnagHan nnaHKa

Cobepute 3aKnagHyo
NNaHKy
COrNacHo cxeme.

BcTtaBbTe B KpenexHoe
oTBepcTHe 60AT c HaaeToM
Ha NPOBOJ/IOKY NNAAHKOM.

r MoTAHUTE 32 NPOBO/OKY.
BoAnT n nnaHKa BCTaHYT B

o (¥
5’\ i E Pucarop l pa6ouee nonokeHue.
K U dukcatopom 3apuKcupymre

3aK/1aAHYI0 NAaHKY.

MnockocTb
KpenieHua
KPOHLITEMHA

OTcoeanHUTE NPOBOJIOKY U
yTUAu3snpyite eé.

Mnockoctb
KpenneHus
KPOHLUTEWHa

[ MAoCKOCTL KpenaeHus 7Y

oomee i~ - YcTaHOBUTE KPOHLITENH
KpenneHua 60koBowm
NOAHOMKM.




